

Aanbesteding: Openbare Europese aanbesteding Speelpleinen
Aanbestedende Dienst: Stichting Christelijk Onderwijs Twenterand en Omstreken
Referentie: 438098

Toelichting:

Hierbij publiceren wij de tweede Nota van Inlichtingen. Wij willen u erop attenderen dat de planning is gewijzigd.

Ref.nr. 60
Onderwerp: Schouw ter plaatse

Vraag:

Bij de schouw is gezegd dat de scholen zelf ook wel iets konden doen in samenwerking met ouders / machines. Het meest zuivere voor de beoordeling lijkt ons, dat deze zelfwerkzaamheden buiten de aanbesteding worden gehouden en in principe alles door de leverancier uitgevoerd wordt. Waarna eventueel na gunning bekeken kan worden in hoeverre participatie ingezet kan worden om kosten te besparen. Kunt u bevestigen dat dit de insteek is?

Antwoord:

"Deels akkoord, er kan uit worden gegaan dat de volgende werkzaamheden zeker door SCOT geregeld worden en dus buiten budget vallen:

-Fietsenstalling verwijderen (zie ref nr. 14)

De overige werkzaamheden worden in principe door de Opdrachtnemer uitgevoerd. SCOT behoudt zich het recht voor om na de definitieve gunning met de Opdrachtnemer nader te bekijken welke werkzaamheden er mogelijk toch door SCOT zelf uitgevoerd kunnen worden. De Opdrachtnemer de kosten voor deze werkzaamheden (naar rato) in mindering op de factuur."

Percelen: P1 SCO-T
Beantwoord op: 7 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. 61
Onderwerp: Planning

Vraag:

De 2e Nota van inlichtingen staat gepland op donderdag 8 februari en de kluissluiting indiening op maandag 19 februari om 10:00 uur.

Tussen 8 februari en 19 februari zitten 6 werkdagen, wat een te kort tijdsbestek omvat om eventuele opmerkingen vanuit de Nota van inlichtingen correct te verwerken of een uitvraag werk derden onderaannemers en verwerking daarvan in een voorstel.

In de uitvraag geeft u aan dat ingestoken wordt op kwaliteit. Om een kwalitatief correct uitgewerkt plan en onderbouwing te schrijven, vragen wij u of het mogelijk is om de datum kluissluiting uit te stellen naar maandag 4 maart 2024?

Antwoord:

Akkoord, de kluissluiting wordt uitgesteld naar 4 maart. We hebben de planning hierop aangepast, zie bijlage: Aangepaste planning na NVI-2.pdf. Houd hierbij rekening in uw agenda dat de verificatie/presentatie nu plaatsvindt op woensdag 27 maart.

Percelen: P1 SCO-T
Beantwoord op: 7 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
62

Onderwerp:
Ref.nr. 11 vrij gebruik inschrijving

Vraag:

Zou u nog eens naar uw antwoord op deze vraag willen kijken? Het is toch bij zonder dat u niet wenst te betalen/ geen vergoeding wenst te geven voor de inzet en prestatie van meerdere partijen. Zolang er geen vergoeding wordt betaald blijven ontwerpen en documenten intellectueel eigendom van de inschrijvende partij en kunt u dit onzes inziens niet zondermeer gebruiken en zeker niet delen met andere marktpartijen.

Antwoord:

Er is geen sprake van inzet en prestatie van meerdere partijen. SCOT wenst zich het recht voor te behouden om ideeën van andere Inschrijvers toe te passen. Het is hierbij nadrukkelijk niet de bedoeling van SCOT om heel veel verschillende ideeën van inschrijvers samen te brengen in een nieuw plan. Het gaat mogelijk om incidentele onderdelen. Een voorbeeld: vijf Inschrijvers tekenen een rechte waterloop en één Inschrijver tekent een waterloop met een kronkel erin. Deze laatste Inschrijver krijgt niet de gunning, maar het idee van de waterloop met een kronkel erin wordt wel toegepast door SCOT. Indien het hier een uniek speeltoestel betreft, heeft SCOT de mogelijkheid om deze bij de desbetreffende leverancier aan te schaffen. Met uniek Speeltoestel bedoelt SCOT Speeltoestellen voor bijzondere projecten, als in toestellen waarvan geen vergelijkbaar alternatief is binnen het aangeboden assortiment van de Raamovereenkomst. Zoals benoemd in ref nr. 11 worden er geen ontwerpen, detailtekeningen, prijsinformatie, productspecificaties of dergelijke van een Inschrijvende leverancier gedeeld met andere Inschrijvers.

Percelen: P1 SCO-T

Beantwoord op: 7 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 63
Onderwerp: Ref.nr. 4 afvoer vrijgekomen grond

Vraag:

U geeft op verzoek een schone grond verklaring aan te vragen. Kunnen wij er vanuit gaan dat die kosten voor rekening van de OG komen? Indien de grond niet volledig schoon blijkt te zijn na gunning en aanvragen van de verklaring kunnen wij er dan vanuit gaan dat de bijkomende stortkosten vanwege vervuilde grond verrekenbaar zijn en mogen worden doorbelast naar OG?

Antwoord:

Akkoord, zie ook het antwoord met ref nr. 38. Het kan ook betekenen dat SCOT er in dat geval voor kiest om de vervuilde grond door een derde te laten ruimen.

Percelen: P1 SCO-T
Beantwoord op: 7 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 64
Onderwerp: Planning: verzoek om uitstel

Vraag:

Wij verzoeken u de termijn voor indienen uit te stellen met twee weken. Dit omdat de vragen vanuit de eerste nota van inlichting zodanig van belang waren bijv. voor ontwerp en budget bepaling dat het vanwege deze onzekerheid niet mogelijk was om daarvoor echt goed te kunnen starten met het maken van een ontwerp. Dit terwijl de gehele termijn al relatief kort is voor twee pleinen. Om te komen tot een kwalitatief goed voorstel in zowel ontwerp als prijsvorming (budgetzekerheid) verzoeken wij u de termijn met twee weken uit te stellen. Dit is ons inziens prima te doen met het oog op de uitvoeringstermijn die met dit uitstel niet in gevaar zal komen. Een reparatieactie nadien kost veel meer tijd en energie van ons beiden.

Antwoord:

Akkoord, zie het antwoord op vraag 61.

Percelen: P1 SCO-T
Beantwoord op: 7 feb. 2024
Label: Proces